

1º Adendo Modificador

Ref. Pregão Presencial nº 110/2019.

Processo nº 1521/2019.

O Pregoeiro do município de Primavera do Leste, no uso das atribuições legais torna público que esta retificando, através deste ADENDO, o Edital da Licitação supramencionada, com o objeto de Registro de preços para futura e eventual aquisição de **Insumos Agrícolas, Adubos, Fertilizantes e Outros Materiais** para atender a demanda da Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente.

Na página 37 (trinta e sete), Anexo I – TERMO DE REFERÊNCIA, no item “3. DAS ESPECIFICAÇÕES”.

Onde se lê:

01	16081- ADUBO QUÍMICO – Adubo Químico, NPK 10 10 10 Granulado, sacos de 50 KG	20	KG	R\$ 119,00	R\$ 2.380,00
-----------	--	----	----	------------	--------------

Leia-se:

01	16081- ADUBO QUÍMICO – Adubo Químico, NPK 10 10 10 Granulado, sacos de 50 KG	20	SC	R\$ 119,00	R\$ 2.380,00
-----------	--	----	----	------------	--------------

Onde se lê:

49572- FUNGICIDA OXICLORETO DE COBRE -	1.100	KG	R\$ 37,00	R\$ 40.700,00
---	-------	----	-----------	---------------

Leia se:

49572- FUNGICIDA OXICLORETO DE COBRE - Concentração de Oxicloreto de cobre de 84%	1.100	KG	R\$ 37,00	R\$ 40.700,00
--	-------	----	-----------	---------------

Onde se lê:

26127- GLIFOSATO	5.300	L	R\$ 34,00	R\$ 180.200,00
-------------------------	-------	---	-----------	----------------

Leia se:

26127- GLIFOSATO - Concentração de 48%	5.300	L	R\$ 34,00	R\$ 180.200,00
--	-------	---	-----------	----------------

Onde se lê:

49573 – IMIDACLROPRIDO	300	KG	R\$ 248,10	R\$ 74.430,00
-------------------------------	-----	----	------------	---------------

Leia se:

49573 – IMIDACLROPRIDO - Concentração de 70%	300	KG	R\$ 248,10	R\$ 74.430,00
--	-----	----	------------	---------------

Onde se lê:

49574- INSETICIDA FIPRONIL	300	KG	R\$ 173,50	R\$ 52.050,00
---	-----	----	------------	---------------

Leia se:

49574- INSETICIDA FIPRONIL - Concentração de 80%	300	KG	R\$ 173,50	R\$ 52.050,00
--	-----	----	------------	---------------

Onde se lê:

15787- JOGO DE EPI	20	PÇ	R\$ 90,00	R\$ 1.800,00
---------------------------	----	----	-----------	--------------

Leia se:

15787- JOGO DE EPI - contendo uma touca árabe, jaleco, um par de luvas, calça, viseira facial, respirador, avental e um par de botas	20	PÇ	R\$ 90,00	R\$ 1.800,00
---	----	----	-----------	--------------

Ainda no Anexo I - Termo de Referência, no item “4. DO LOCAL, PRAZO DE ENTREGA E FISCALIZAÇÃO”.

Inclui-se a seguinte previsão:

4.12. A Contratada deverá entregar o material no **Almoxarifado Central** desta Prefeitura, localizado a Rua José Donin, nº 326 Parque Castelândia, de segunda a

sexta-feira, entre os períodos matutinos, das 07h00minh às 10h00minh, ou vespertino das 13h00minh às 16h00minh, no quantitativo solicitado e em conformidade com as especificações constantes nesse TR, Edital de licitações e proposta ofertada.

O edital com este anexo modificador encontra-se à disposição dos interessados no Setor de Licitações, sito à Rua Maringá, 444, Centro Primavera do Leste – MT, as demais cláusulas e Anexos permanecem inalterados. Reforçamos em virtude das alterações acima expostas impactarem diretamente na formulação de propostas, a data foi alterada para 23 de setembro de 2019 às 07h30min, ocorrendo no mesmo local indicado inicialmente, o Auditório de Licitações desta Prefeitura Municipal.

Primavera do Leste – MT, 06 de setembro de 2019.

***Cristian dos Santos Perius
Pregoeiro**

*Original assinado nos autos do processo.

